



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту разлива опасного вещества из железнодорожной цистерны на железнодорожной станции Муром



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (транспортировка химических веществ с нарушением установленных правил, если это деяние создало угрозу причинения существенного вреда здоровью человека или окружающей среде).

Следствием установлено, что 29.08.2016 в 04 часа 30 минут в ходе технического и коммерческого осмотра грузового поезда №2042 на станции Муром Горьковской железной дороги в одной грузовой цистерне выявлена течь груза - кислота фтористоводородная техническая, марки А, в результате чего на железнодорожное полотно вытекло около 7 тонн



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

указанного вещества. Тем самым были нарушены установленные правила и создана угроза причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде.

При обнаружении течи, цистерна была незамедлительно перемещена на специализированный путь станции Муром Горьковской железной дороги, где предприняты все необходимые экстренные меры по ликвидации утечки и недопущению наступления опасных последствий.

Грузовой поезд № 2042 отправился 25.08.2016 со станции Электросталь Московской железной дороги, грузоотправитель ПАО «Машиностроительный завод» и следовал на станцию назначения Асбест Свердловской железной дороги.

Следователями готовятся представления об усилении мер безопасности транспортировки опасных грузов.

Ведется расследование.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1064367>